
 

   

COPIA 

 

 

COMUNE DI  CASORATE SEMPIONE 
Provincia Varese 

 

VERBALE  DI  RIUNIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.  36   DEL  28/09/2015 

  

 

Oggetto :  MODIFICA REGOLAMENTO PER LE COMMISSIONI MISTE 

 

 

L'anno duemilaquindici , addì ventotto del mese di settembre alle ore 21.00 nella sala consiliare, previa 

notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta 

pubblica di prima convocazione. 

 

Risultano : 

  

  Presenti  Assenti 

1 CASSANI DIMITRI Sindaco X  

2 VALSECCHI LAURA Consigliere X  

3 BATTAGLIA FAUSTA Consigliere X  

4 TAIANO RUBEN Consigliere X  

5 DEMOLLI CARLO MARIA Consigliere X  

6 SCANELLI PAOLA Consigliere X  

7 PERAZZOLO GIUSEPPE Consigliere X  

8 GARZONIO MAURO Consigliere X  

9 TAMBORINI GIORGIO MATTIA GIUSEPPE Consigliere X  

10 MARSON TIZIANO Consigliere X  

11 GRASSO MARCO CELESTINO Consigliere X  

12 DE FELICE ALESSANDRO Consigliere X  

13 POLI GIAN LUIGI Consigliere X  

   13 0 

 
Partecipa il Segretario Comunale dott.ssa  IMPARATO CARMELA 
 

E’ altresì presente l’Assessore Esterno Sig. Tomasini Andrea Luigi. 

 

Il Sig.  CASSANI DIMITRI,  Sindaco, assunta la presidenza e constatata la legalità dell’adunanza dichiara aperta 

la discussione sull’argomento in oggetto iscritto all’ordine del giorno



 
 

   

 

Verbale del Consiglio Comunale  n.36 del 28/09/2015  ad oggetto : MODIFICA REGOLAMENTO PER LE 

COMMISSIONI MISTE 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTE le proprie delibere: n. 6/16.2.1007 e n. 21 del 29/04/2010 con le quali venivano approvate modifiche al  

“Regolamento per le Commissioni Miste” riapprovandone integralmente il testo regolamentare; 

 

PRESO ATTO della manifestata necessità di proporre alcune variazioni al predetto Regolamento; 

 

VISTA la Bozza del Regolamento per le Commissioni miste  composta di n. 24 articoli e trasmessa ai Capigruppo 

Consiliari in data 18/09/2015; 

 

VISTO lo Statuto Comunale; 

 

UDITI  gli interventi dei Consiglieri Comunali così come qui di seguito integralmente riportati : 

SINDACO - Questa sera ci apprestiamo a nominare le commissioni miste consiliari, formate da membri di 

maggioranza e minoranza. Siccome abbiamo apportato delle modifiche alla composizione delle commissioni, 

necessita una modifica prima della nomina delle commissione del regolamento delle commissioni. Quindi le 

modifiche sostanziali sono al punto 16 abbiamo aggiunto che la convocazione avviene per e-mail.  Poi che i 

commissari comunicheranno, con nota da presentarsi al protocollo dell'ente, sia l'indirizzo mail che un recapito 

alternativo da utilizzarsi nel caso in cui fosse impossibile utilizzare la trasmissione mail e le loro successive 

variazioni. Sono poi state modificate la dicitura Assessore alla partita oppure Consigliere incaricato è stata 

aggiunto e la composizione, il numero dei componenti, in quanto essendo solo tre gruppi ci sono tre componenti 

della maggioranza e due delle minoranze, prima erano quattro e tre.  Infine abbiamo aggiunto due commissioni 

che sono la commissione eventi e manifestazioni e la commissione commercio. Nella commissione mista eventi e 

manifestazioni sarà presente anche un membro della pro loco. Quindi mettiamo ai voti. Ci sono interventi? 

GRASSO - C’entra poco, ne approfitto, visto che avete inserito la possibilità di avvisare con posta elettronica per 

le commissioni, chiederei in un prossimo Consiglio, valutate l’ipotesi, visto che ho avuto, io sono stato via una 

settimana e non ho potuto ritirare la convocazione del Consiglio comunale. 

Chiedo se si possa prendere in considerazione l’ipotesi di variare il regolamento anche per le convocazioni del 

Consigli comunali inserendo la possibilità di inviare via posta certificata però, così ha valore legale. 

() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 

GRASSO - No, se lo mettiamo come opzione. 

SINDACO - Consigliere Grasso, prendo atto, è certamente possibile, bisogna fare una modifica del regolamento 

del Consiglio comunale, che avevamo già in mente perché ci sono anche delle discrepanze rispetto alla richiesta e 

accesso agli atti con la norma nazionale per cui vogliamo fare una modifica del regolamento, prendiamo nota 

anche di questa cosa. Se non ci sono altri interventi metterei ai voti. 

Astenuti? Contrari? Favorevoli? Unanimità. 

Dobbiamo votare anche l’immediata eseguibilità. 

Astenuti? Contrari? Favorevoli? Come prima. Passiamo all’ultimo punto. 

 

VISTO il parere favorevole reso ai sensi dell’art. 49, c. 1, D.Lgs. n. 267/00, in ordine alla regolarità tecnica  dal 

Responsabile del servizio interessato, ed allegato alla presente; 

 

Con voti favorevoli n. 13 resi per alzata di mano da n. 13 Consiglieri Comunali presenti e votanti; 

 

DELIBERA 

1. di approvare il nuovo Regolamento per le Commissioni Miste composta da n. 24 articoli ed allegato alla 

presente; 

2. di dare atto che il suddetto nuovo regolamento sostituisce integralmente il precedente; 

 

DICHIARARE la presente deliberazione, con voti   favorevoli n. 13 resi per  alzata  di  mano con separata 

votazione, da  n. 13 consiglieri presenti e votanti, immediatamente eseguibile  ai sensi dell’art. 134, 4° c., del D. 

Lgvo n. 267/2000.   



 

   

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.  36   DEL  28/09/2015 

 

OGGETTO: 
 

MODIFICA REGOLAMENTO PER LE COMMISSIONI MISTE 
 

 

 

PARERI 
 

 

Regolarità tecnica: (art. 49 comma 1° del D.Lgs. n. 267/2000) 

 

 

Favorevole 

 

 

 
 Il Responsabile del Servizio 

 

 Fto ANNA BURZATTA 

 

 

 

Regolarità contabile: (artt. 49 comma 1° e 151 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000) 

 

 

 

 

 

 

 
 Il Ragioniere  

 
             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 



 

   

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

Fto  CASSANI DIMITRI Fto  Dott.ssa IMPARATO CARMELA 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale dichiara che copia della presente deliberazione viene pubblicata 

all’Albo Pretorio on line di questo Comune e vi rimarrà  affissa per 15 giorni consecutivi. 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Fto dott.ssa  IMPARATO CARMELA 

 

 
 

 

 

[x]     La presente deliberazione è stata dichiarata di immediata eseguibilità ai sensi dell’art. 134,           

           comma 4,  D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 

 

[ ]     La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno __________ per decorrenza del   

termine di cui l’art. 134, c. 3, D.Lgs. 18/08/2000 n. 267.  

 

                                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                Fto dott.ssa  IMPARATO CARMELA      

 
 

 

Copia conforme all’originale in carta libera per uso amministrativo. 
Lì, 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dott.ssa  IMPARATO CARMELA 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


